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Exmo. Senhor Presidente do Tribunal Constitucional 

Exmo. Senhora Vice-Presidente do Supremo Tribunal de Justiça em 

representação do Senhor Presidente 

Exma. Senhora Vice-Presidente do Supremo Tribunal Administrativo, 

em representação da Senhora Presidente 

Exmo. Senhor Vice Procurador-Geral da República em representação 

da Senhora Procuradora Geral da República  

Exmo. Senhor Vice Presidente do Tribunal Constitucional 

Exmo. Senhor Vice-Presidente do Supremo Tribunal de Justiça 

Exmo. Senhor Presidente do Conselho Superior da Ordem dos 

Advogados em representação da Senhora Bastonária 

Exmo. Senhor Bastonário da Ordem dos Solicitadores e Agentes de 

Execução 

Exmos. Senhores Presidentes Eméritos do Supremo Tribunal de 

Justiça, Juízes Conselheiros António Henriques Gaspar e António 

Joaquim Piçarra 

Exmos. Senhores Juízes Conselheiros 

Exma. Senhora Presidente da Relação de Évora 

Exmo. Senhor Presidente do Tribunal Central Administrativo do Sul 

Exma. Senhora Vice-Presidente da Relação de Guimarães  

Exmo. Senhora Procuradora-Geral Regional de Lisboa 

Exmo. Senhor Presidente do Sindicato dos Funcionários Judiciais 

Exmo. Senhor Presidente do Sindicato dos Oficiais de Justiça 
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Exmos. Senhoras e Senhores Juízes Desembargadores, Juízes 

Militares, Procuradores-Gerais Adjuntos, Procuradores da República 

e Funcionários deste Tribunal  

Ilustres Convidados  

Minhas Senhoras e meus Senhores  

 

A todos agradeço a presença nesta cerimónia da tomada de posse 

como Vice-Presidente do Tribunal da Relação de Lisboa do Sr. Juiz 

Desembargador Carlos Castelo Branco, presença essa que muito nos 

honra. 

Felicito o Sr. Juiz Desembargador Carlos Castelo Branco pela sua 

eleição para o cargo, a quem desejo as maiores felicidades no 

desempenho das funções para as quais acaba de ser empossado. 

Temos o dever, perante aqueles que nos elegeram, porque 

acreditaram em nós, e os cidadãos em geral, de exercer o cargo com 

abnegação, dentro dos limites das nossas capacidades físicas e 

intelectuais. 

Vivemos tempos de muita incerteza devido às guerras que proliferam 

no mundo e às consequentes crises de natureza económica e social 

que as acompanham, com inevitáveis reflexos negativos na Justiça e 

no funcionamento dos Tribunais. 

Estou certa, porém, que as excelentes qualidades pessoais e 

profissionais, que lhe são conhecidas, lhe permitirá, Sr. Vice 

Presidente, exercer um mandato que a todos honrará neste Tribunal 

da Relação e a Justiça em geral. 

Permitam-me que aproveite esta ocasião para, de forma pública, 

agradecer à Sr.ª Juíza Conselheira, Maria do Rosário Gonçalves, que 
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cessou recentemente o seu mandato de Vice Presidente neste 

Tribunal, pelo modo como durante três anos o exerceu com brio, 

profissionalismo e espírito de missão. Bem haja Sr.ª Juíza Conselheira 

Maria do Rosário Gonçalves. 

Felicito também todos/as os/as Juízes/as Desembargadores/as, 

Procuradores Gerais Adjuntos e Funcionários que exercem funções 

neste Tribunal pelo seu empenho em manterem o considerável nível 

de produtividade que nos caracteriza, pese embora as enormes 

carências de recursos humanos com que nos confrontamos 

diariamente. Só devido ao trabalho conjunto de todos foi possível no 

ano de 2023 findar neste Tribunal de Relação 12 213 processos. 

A todos o meu Muito Obrigada pelo vosso esforço no cumprimento 

deste tão importante serviço público. 

Grata pela atenção que me dispensaram. 

 

Lisboa, 15/Fevereiro/2024 

                                 Guilhermina Freitas 

 

 

 

 


